mj

E'_H . ‘a“_:'.o = ]
—

(i)l

<k
H

o8 AAste] 71oF

=

ul
E

K0




2.

WeAlS shA L.

15
ﬁ721
1 3 5 9 12
O 95 Wi @Oz O




_ 9 =
ol Helre M oL o] 75 WA By ol 75

Al A7 el FZEo] Lheo] mhAlThH ehdold] 71 oF W nhAl =

$-50] b2 9 T U7




4.

WeAlS shA L.




7 78] el &

=
=

EPN 112L

o
8

@1

3
1-L
@ 8




12— +4+6

14
27

— [em

—

—

4%% _9
I
Nej
.-
<t
oo
< |
N
—




7.

875
@ 0 X 25




[ Rl ggre 22 HEoAQ,

359-16=021 Yoz [ ]

\VARR 4
0
i

0.23

HALAS 0] 251 0.21 x 16 = 3.36 ° |22
3.59 — 3.36 = 0.23 Yt}




9. o= WA oM el #]A]

D 22+5 @ 9+8
@ 6=+80 ®)36.4+6

oF

1o

B

D 2+5=44
®9+8=1.125
®112+4=28

@ 6 +80 = 0.075

® 36.4+6=6.066--




2+-5=2x

— ™

— | D~

— <

— [

._.___..u
&0




11. WAl 23t 377t

e
43+ 5
1 : 43
43+ = 5 .
@?; 5 ©) = 5 :
v ()543
43—5:43x_:§:43




o] Lol

A=A F5H4. 2,

o] af

ot
1o




= 3 A

o

13. o

=~ 7TX2

3.
1

®

0~
X X
~N <
._. ._.
o | <Hen |
A®“, ©@
™ ©
X X
(ap) 0
._. ._.
o <Hen |
© @

B

3} of® 0] o2 veto] of@ 47}

™ ___4
T oo
T X
.A_B — |
R T
mp
o ™
ﬁo X
Mmoo
1_._A|0 o <A
~ ©




14. of"d GAAS (7h) o =19 dole A (W) of =89l 2ol
2

lo
e
rE
lo
i)
o
rr

WU (7 o 2] Aolzk 42 em u, ()

2 e JU7H?

5 7 3
@® Efm @ 1—%6m ® 1§0m
@) 2§cm ® 3§cm




o ZatA 2717}

T

N
Hr
M

A

3

_ZE

—_

17} 152 me

3

L




(FFZHe] 27])=(10-22) +6 =13 0|22
[ |=22+13x4=74




17.

g F 254 ofdh 02 e Aktsiof sHe LAl of

7F?
O 3.45+15 @ 4.48+4
@ 62.85+15 ®)77.4+4

® 57.06+9

Y

U

459 eS8 1] throldel ] o
oA Se] 257 ofef BAeef 0o
A e Ao zkste] AR,

19.35

4)77.40
1

4

—

56 |

® 14!
1 2!'

20

20

0




18. tHeAe e A7t 0o] B u7hA] A w, Fol A%
B 227 #4922 o] 1A FHHA L,

D 48.08+8 @ 2.85+3 @72.8 +14
@ 162+6 ® 72.8+8

B

@ 48.08 + 8 = 6.01
@ 2.85+3 =095
® 72.8+14=52
@ 1.62+6=0.27
®728+8=09.1




19. @ ARH

it
=

1km = 1000 m, 4.95km = 4950 m
1 A]7F= 3600 =

1% 59 Gozk A=) & 4950 + 3600 = 1.375( m)




20.

T 4% FolA 27 92l Apolel 9 St of= AAUAA?

@® 2.704 @ 2.713 @2.718 @ 2.88 ® 2.876

B

5 19
2-=—=19+-7=2714-.-

7 7

7 23
2-=—=23+8=2875

8 8

2.714--- &} 2.875 A0 9] A= 2.718 YU T},




21.

52 955 Aol gl 4 ol AU

O 5.371 @ 5.499 ® 5.838 (@)5.612 ® 5.758
4 39
b= =2 =39+7=5571--
7T
3 23 &l AL
51—1 =T 23 +4=5755571--- I 5.75AF0] 9] A2+ 5.612




22,

L)

17.625

I

ull
P

.l

987 + 56 = 17.625

— 17.625




23.

o]zt 42? cm? °]

rage @

a

z7te] hmi

, A27F5cm

® 4gcm

27k 2 1er] A YAz e] sz ol
(42 + 5) em QUi
(

gt 27| 7tz 9] do))
(U771 A A4 2 7h= 9] do))+4




24. AAol oAMYAN = HAE 35ke A 6 Sofl "ot 10 dlf e
SRl FZo] thiro] Huf =34 rirh. o= 9F 3kof] Huffo]
A= AA = 424 2 kg A7
2 2 2
@® 1§kg @) 21—52kg ® 31—5kg
5. 32 F 1 32 2
3—x6710_gx6xg€j 1—5—21—5(k )




Fo] 71 2 R} 71 2L A0 AE FoA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 + 17

cCh "
H =

[ 2
> =g 1.88

B

@ 468+6=78

© 90.16 + 14 = 6.44
© 108.16 + 13 = 8.32
@ 136.51 + 17 = 8.03
ol M2 A O,
ol Mg A2 A ©
8.32 - 6.44 = 1.88




26. 173 2 Wro] oA A syt o] Ak A =4 Aol A
LHrol ol A st ™, wrolAlE ol dutE Hsfiof sheAl 718

e 48 FoA L.
[
[—= I}

>
> =g 0.01

B

17+3 =5.666-

5.66 x 3 = 16.98, 5.67 x 3 = 17.01

&5 A A=A Wire] BolA]7] A8l 71 22 & "3t
29 0.010] B84t




27, WrAle] & R st g S AR 7] e AL,

14+ 9 = 1.5555---
> el
> HE: 156

a5 A 2 oA e EEY .
2o A =7} 5ol B2
&30l =o] 1.56¢] Ut




28.

=

70cm = 0.7m

e A glojxo] Zo] 1 5,9m-0.7m =5.2m
2l gt 7S TtE=t AHgE AE ol o]

152+ 7=0.742--(m)

— 2F(0.74m




